Beleidsplan Stichting Knopen van de Mantel voor de periode 2023-2024

Missie en Visie: 
De stichting streeft ernaar de kwaliteit van leven te verbeteren voor mensen die levensbreed en levenslang afhankelijk zijn van zorg.

Bestuurswisseling;
Recent heeft een bestuurswisseling plaatsgevonden. Een nieuwe penningmeester is aangesteld en verantwoordelijk voor de financiële administratie en het waarborgen van de financiële integriteit van de stichting. Een nieuw algemeen lid versterkt het bestuur met expertise en nieuwe perspectieven op het gebied van wonen, zorg en de relevante netwerken. 
De positie van secretaris is momenteel vacant. Er wordt actief gezocht naar een geschikte kandidaat met ervaring in secretariële taken en affiniteit met de missie van de stichting.
Het bestuur streeft naar een meer inclusieve en diverse samenstelling en bevordert een omgeving van samenwerking en wederzijds respect. Nieuwe bestuursleden worden ondersteund met een introductieprogramma en teambuildingsactiviteiten.
Deze wijzigingen zijn van belang voor het strategisch beleid van de stichting en de verdere ontwikkeling van de activiteiten en initiatieven.

Onze doelstellingen 
De stichting tracht haar doel onder meer te verwezenlijken door het realiseren van betere persoonsgerichte zorg, het bevorderen van de eigen regie voor mensen met (zeer) ernstige verstandelijke en meervoudige beperkingen, dementerenden, hun mantelzorgers en begeleiders een en ander in de meest — brede zin van het woord en het projectmatig aanjagen van vernieuwing. Samenwerken is gebaseerd op de visie: We respecteren elkaars autonomie en - eigenheid en streven in eerste instantie naar alliantievorming. Samenwerken is - gericht op erkennen van elkaars meerwaarde en het creëren van vernieuwing en nieuwe gezamenlijke meerwaarde voor de doelgroep en voor elkaar. eerste instantie ten goede komen van onze doelgroep.
We richten ons op de volgende focusgebieden:
1. Wonen
2. Welzijn & Zorg
3. Werken & Participatie

Financieel beheer
Stichting knopen van de Mantel verkrijgt vermogen door schenkingen, subsidies en donaties. De kas wordt beheerd door het bestuur.

Afwezigheid winstoogmerk
Stichting knopen van de Mantel heeft met het geheel van haar algemeen nuttige activiteiten geen winstoogmerk.

Besteding vermogen
Stichting knopen van de Mantel houdt niet meer vermogen aan dan redelijkerwijs nodig is voor de continuïteit van de voorziene werkzaamheden ten behoeve van haar doelstelling. Stichting knopen van de Mantel zal het verkregen vermogen conform haar statutaire doelstelling besteden.

Beschikking vermogen
Op grond van de statuten en haar feitelijke werkzaamheid heeft geen enkele (rechts)persoon doorslaggevende zeggenschap binnen Stichting knopen van de Mantel. 
Geen enkele (rechts)persoon kan beschikken over het vermogen van Stichting knopen van de Mantel als ware het eigen vermogen.

Beloningsbeleid
Stichting knopen van de Mantel heeft geen personeel in dienst. De leden van het bestuur ontvangen voor hun werkzaamheden geen beloning. Aan hen kan wel een vergoeding voor in redelijkheid gemaakte onkosten worden toegekend.

Administratie
Het bestuur zal een deugdelijke administratie voeren. Uit de administratie zal ondermeer de aard en omvang blijken van toegekende onkostenvergoedingen aan de afzonderlijke bestuurders, de kosten voor het beheer en andere gemaakte kosten, en de inkomsten en het aangehouden vermogen van Stichting knopen van de Mantel.

Publicatie
Stichting knopen van de Mantel die als werknaam Mark_Us gelijk aan haar visie, hanteert, voldoet aan haar publicatieplicht door middel van website www.mark-us.info.

Liquidatiesaldo
Overeenkomstig de statuten zal het batig liquidatiesaldo worden besteed aan een ANBI met een gelijksoortige doelstelling.



Strategische doelen:

2023
Maatgevend Dagritme: Optimaliseren van dagelijkse routines voor betere persoonsgerichte zorg voor de doelgroep die 1-op-1 begeleiding nodig heeft maar wel anderen in een kleinschalig groep willen ontmoeten. Er zijn nu twee koppels en hun ouders bereikt;
Samenwerking versterken: Verbeteren van de samenwerking tussen begeleiders en mantelzorgers door regelmatig overleg en activiteiten te ondernemen (actiegerichte aanpak). Door het wegvallen van een begeleider, is er gezocht naar een nieuwe invulling.



2024
Vriendenclubmodel en Samen Logeren: actiegericht onderzoeken en ontwerpen van sociale programma’s die interactiviteit en ondersteuning bevorderen. Beoogd worden vier koppels en hun ouders,
Uitbreiding van faciliteiten: Vinden van nieuwe locaties en samenwerkingspartners met aangepaste toegankelijke faciliteiten voor de activiteiten snoezelen en logeerweekenden.
Promotie van publicatie van het Mark_Us Familiehof: genereren van brede publiciteit van een nieuw woonzorgmodel dat zelfregie en innovatie in informele zorg thuis bevordert. Netwerkvorming om tot een project te komen.
Werven van fondsen voor methodiekontwikkeling Opzetten Mark_Us Familiehof.
Opstartem donatuerscampagne voor de vriendenclub en Samen Logeren pilot mogelijk te maken.

Bedrijfsvoering:
Vriendenclubmodel Human Resources: Wervingsstrategieën ontwikkelen om kwalitatieve begeleiders aan te trekken en te behouden.
Financieel beleid: Zorgen voor een transparante en verantwoordelijke financiële administratie die voldoet aan de ANBI-criteria.
Marketing en fondsenwerving: Ontwikkelen en uitvoeren van een multi-channel campagne om fondsen en bewustzijn te genereren.

Evaluatie en feedback:
Invoeren van regelmatige beoordelingscycli om de effectiviteit van programma's te meten en feedback van stakeholders te integreren voor continue verbetering.



Toelichting op de Jaarrekening 2023
Subsidies: De stichting heeft geen subsidies ontvangen. De inkomsten zijn via donaties binnengekomen voor de ondersteuning van Maatgevend Dagritme.
In 2022 is een subsidie van Maex ontvangen voor de upgrade van de website met het doel om de doelgroep beter te bereiken. De upgrade werkzaamheden zijn uitgevoerd, maar de betaling is uitgesteld wat resulteert in geen uitgaven voor communicatie in 2023.
Financiële positie: De algemene reserve toont een daling door het negatieve resultaat dit jaar, hoofdzakelijk veroorzaakt door lagere inkomsten en gestegen kantoorkosten. Dit laatste heeft te maken met een abonnement op Fondsenwerving online voor het gericht zoeken naar fondsen.
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